

# 《人民日报》2月18日刊发省长李斌在省第十二届人大第一次会议上讲话 心正气正抓“五政”

## 中央媒体看安徽

加强政府自身建设，关键要做到为民执政、依法行政、科学理政、务实勤政、廉洁从政。“五政”之要在心正，在气正。心正才能气正，气正才能带好社会风气，才能多做群众喜欢的事，才能密切与群众的联系。

安徽未来五年发展蓝图已经绘就，政府工作任重道远。能不能抓住稍纵即逝机遇，加速崛起进程，关键看我们自身能力大小、水平高低、作风好坏。在新的形势下，加强政府自身建设，关键要做到为民执政、依法行政、科学理政、务实勤政、廉洁从政，这“五政”是建设人民满意服务型政府的治本之策、长远之计。

为民执政是根本。人民群众是我们的力量之源。在任何时候，办任何事情，我们都要紧紧依靠群众，一刻也不能脱离群众。现在交通便捷了，要防止与群众的距离疏远；信息发达了，要防止听不到群众的声音。群众心里都有杆秤，能称出我们干部的分量，能称出我们工作的含金量。

依法行政是准则。政府管理着大量社会资源，行使着各种行政权力。必须用好这些资源、权力，绝不能为个人谋私利，要把它们关进制度的笼子里，确保在法治的轨道上运行。要始终保持对法律和制度的敬畏感，尊重法律，尊重规则，在原则面前不打折扣、不搞变通、不越红线。

科学理政是关键。当前国内外形势错综复杂，变化很快，对各级政府施政理政能力是个重大考验。如果还在怀念过去“一招鲜，吃遍天”的套路，不按规律办事，不

注重制度建设，不善于解决矛盾和问题，必然出现工作效率低、群众不满意的现象。必须抓紧一切时间学习新知识、增长新本领，抓住一切机会深入基层、深入实践，不断增强各项工作的敏锐性、预见性和实效性。

务实勤政是要求。幸福不会从天降，美好安徽等不来。必须牢记“空谈误国，实干兴邦”，既要有迎难而上、敢为人先的闯劲，又要有勤勉尽责、求真务实的作风，埋头苦干，不慕虚名，把发展的问题一个一个解决好，把民生的事情一件一件办好。

廉洁从政是底线。廉洁自律是一辈子的事情。广大政府工作人员尤其是各级领导干部要自重、自省、自警、自励，带头保持先进性和纯洁性，带头营造风清气正环境，带头弘扬艰苦奋斗精神，以实干之举、廉洁之风推动一方发展、赢得一片民心。

“五政”之要在心正，在气正。用心做人，用心做事，用心为政。心正才能气正，气正才能带好社会风气，才能多做群众喜欢的事，才能密切与群众的联系。服务型政府建设成效如何，群众不仅看我们说的怎么样，更会看我们干得怎么样。我们要立说立行，实干实效，扎扎实实把“五政”建设抓下去，让人民群众不断看到政府工作的新成效和新变化。

## 我省筹建 人体器官捐献办公室

星报讯(记者 李皖婷) 据北京媒体报道，本月开始，器官捐献将从之前的19个省份扩展到全国所有省份。安徽的情况如何呢？记者昨天从安徽省红十字会获悉，作为国家批准的第二批试点省份，我省目前已在筹建安徽省人体器官捐献办公室。

“我省将采用全国统一的人体器官捐献管理中心系统，在器官分配方面，也会按照一定的原则进行分配。”据省红十字会相关负责人介绍，虽然我省尚未正式启动器官捐献工作，但相关的准备工作已经陆续开展，目前可接受居民的器官捐献申请并办理登记手续。

## 吸烟行为 增加老年痴呆症风险

星报讯(冯立中 记者 李皖婷) 由安徽医科大学以及英国、美国科学家共同完成的一项调查表明，60岁以上吸烟和被动吸烟人群罹患重度老年痴呆症的几率达到13.6%，远高于非暴露人群的8.9%。近日，该研究论文发表在英国《职业和环境医学》杂志上。

调查结果还表明，这一风险与暴露水平和持续时间有关系。也就是说，吸烟或被动吸烟时间越长、程度越强，罹患老年痴呆症的可能性就越大。

## 我省贫残患儿及家长有望享生活补贴

星报讯(记者 赵莉) 脑瘫、智障、孤独症儿童等贫残患儿及家长将获得不低于2000元的生活补贴，除了关注患儿的康复训练，还将从生活上予以关照。昨日，省残联公开征求贫困残疾儿童抢救性康复项目的实施意见。

“各类残疾儿童的康复训练补贴资金

中，均包含有患儿和家长的生活补贴。”省残联相关负责人表示，今年我省除了关注患儿的康复训练，还将从生活上予以关照。“其中，聋儿、脑瘫、智障、孤独症儿童的训练资金中应安排不低于2000元，肢体矫治手术儿童训练资金中应安排不低于1000元。”

生活补贴随残疾儿童的康复训练资金

一起拨入机构，由机构按残疾儿童康复训练的出勤情况发放或扣除。

征求意见稿规定，残疾儿童的年龄界定，以其筛查时未超过规定的可享受救助的年龄上限为准，其中，脑瘫、孤独症儿童等四类享受补贴的残疾儿童康复训练项目年龄可放宽至10周岁。

**中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY**

# 喜讯

# 今日上市啦

游戏新 趣味多 一玩就会

返奖高 中奖易 返奖**59%**

固定奖 快速开 **10分钟开奖**

**“快3”上市进门有礼**

- 1、“进门有礼”。从22日至24日，在全省任何一个福彩“快3”站点，每天前50名进店彩民可免费领取一注价值2元的“快3”任意玩法。
- 2、“精美礼品”。我省所有“快3”站点均准备了大量精美礼品，送完即止。

安徽福彩网 ( www.ahfc.gov.cn )